

张家口4名初二学生围殴小学男生要烟?

■事发蔚县 当地多次发生校园事件

■警方介入调查 围殴原因正在核实中

本报讯(记者 石英杰)“4名初二学生围殴1名六年级小学男生要烟!”连日来,张家口蔚县当地一起小学生被围殴事件在网络上迅速传播。昨日下午,记者从蔚县教育局获悉,这名挨打的小学男生来自西合营镇某小学,已经离校正在住院检查治疗。打人者中确定有来自蔚县西合营初级中学的学生。目前,这起事件当地警方已经介入调查。

小学男生遭围殴视频上传网络

昨日早晨,百度河北吧中一条名为《揪心!张家口多名学生暴力胁迫小学生买烟,疯狂抽打耳光!》的网文引发网民关注。网帖中称:在昨天的蔚县微信朋友圈,一条视频引起了极大的关注。视频中,一个身穿红色校服的小男生被两男两女围起来要烟、打耳光。据悉,被打学生为蔚县西合营镇某小学六年级学生。

在百度蔚县吧中有多条关于这起事件的网帖和视频。记者从一段长达1分15秒的视频中看到,在一块长有杂草的空地上,一名吓哭的穿红色校服裤子的小个子男生被4名年龄大些的学生模样的人扯来扯去,不断让他面对画外录像的人站好。一名戴眼镜的女生第一个上去抽了他耳光,随后一个穿黑花上衣的男生也过来抽他耳光,被打的小个子男生一直在哀求哭泣。有知情网友发帖称,“西合营被打的孩子昨晚住院了,诊断有脑震荡,现在孩子吃不下饭,头疼,身体也难受。”

昨日下午,记者从蔚县教育局法制与安全办公室了解到,这起事件发生在9月8日下午放学离开学校之后,打人者中能够确定有来自蔚县西合营初级中学的学生,事出何因尚未确定。由于警方介入,教育局正在等待结果,然后再决定如何处理。目前,被打的男生脸部受伤,已经住院接受检查治疗。随后,记者拨通负责调查此事的蔚县公安局西合营派出所电话,对方得知记者身份后当即挂断了电话。

蔚县连发校园事件引发关注

这起围殴事件是不是有学生在旁边录像?又是怎么被上传网络的呢?目前,由于警方未公布调查结果尚不得而知。据了解,近年来,蔚县教育系统多次发生校



■小学男生被初中女生打耳光。(视频截图)

园内外学生打架斗殴事件,成为网络和社会关注热点。

今年5月26日晚上,在蔚县三中操场,该校初二女生阎某某连抽初一男生郭某某多个耳光,旁边有人记录,视频被上传到网络形成热点事件。事发后,蔚县教育局立即召集全县校长会,重点部署校园安全工作,避免类似事件发生。(本报曾予以报道)

2014年7月30日凌晨,有精神障碍的52岁的李某在蔚县南留庄镇上闲逛,被7名未成年人围殴致死,其中最大的嫌疑人仅仅16周岁,最小的3人尚未满14周岁,南留庄中学两名初一学生也在当中。

2014年6月28日下午,蔚县柏树乡柏树中心小学就读三年级的留守儿童张某被几名闲来无事的同学,强行叫到3公里外的永宁寨村,最终被围殴致昏迷后经抢救无效身亡。

昨日下午,蔚县教育局法制与安全办公室王主任表示,他们一直重视校园安全工作,采取了一系列措施,这起事件的发生说明他们的工作尚有差距,他们将查漏补缺进行改进和完善。下一步,他们会考虑协调社区,充分调动包括家长在内的社会方方面面的因素,多措并举共同加强青少年安全法制工作。

巴基斯坦友人乘错车 河间热心人巧翻译帮他找到伙伴

本报讯(记者 马冬胜 通讯员 河教宣)9月11日中午12时,一位“特殊的乘客”出现在北京赵公口长途客运站返回沧州河间市的客车上,表情万分焦急。

同车河间乘客发现后,主动询问,但发现双方语言不通,他只是反复说着“河间、河间”。通过手机软件尝试,了解到他讲的是乌尔都语,车上一位乘客用手机软件,将汉字输入手机翻译成乌尔都语拿给他看,他用点头或摇头的方式反馈给同车乘客,通过一次次的尝试,大家终于了解到一些信息。这位特殊乘客来自巴基斯坦,汉文名字叫马松汉(音),到河间做生意,本来购买的是上个车次的票,但阴差阳错乘坐了这个车次。上车后,发现手机无法拨打,感到非常无助。大家通过拨打通讯公司客服电话发现,他的手机由于长期欠费,号码已被注销。大家一边继续通过手机软件与他交流,一边积极帮助他想办法,并通过微信转发,试图帮助他联系到河间的朋友。

汽车很快到达河间车站,同车河间乘客继续陪同马松汉,到通讯公司补办了手机卡,并联系到了他的翻译及河间的生意伙伴,进行了妥善安顿。面对河间人的热情帮助,马松汉激动不已。

保定满城区通报 化工厂泄漏事件

8人身体不适住院观察 对环境的影响正在检测中

本报讯(记者 汪洋 通讯员 赵大鹏)昨日,保定市满城区政府通过官网发布了《关于保定天祥化工有限公司气体泄漏情况的通报》,回应了社会关切。

据通报,9月10日晚8点40分左右,位于满城区神星镇玉山村的保定天祥化工有限公司发生物料泄漏事件,未造成人员伤亡,目前企业已经停产整顿,安监、环保部门正在就事件进行详细调查。具体情况通报如下:

9月10日晚上8点40分,该企业工人发现二楼车间有异味。经排查,发现是蒸馏釜连接冷凝器的蒸馏管道中的四氟软连接处破裂导致物料泄漏。现场人员立即关闭了阀门,疏散人员,并采取断电、断气、降温等应急救援措施。8点50分左右,现场物料停止泄漏。

处理事故中,天祥化工公司负责人同时向有关部门报告,9点15分左右,安监、环保人员到达现场,立即展开应急救援和调查工作。经查,泄漏的主要物质是含甲醇溶剂的半成品芳香二胺。为处置好这次泄漏事件,区政府连夜成立了由主管副区长任组长的调查领导小组,安监、环保、卫计部门及神星镇政府分别按职责分工开展事故调查、环境监测、善后处置工作。

目前,8名感觉身体不适的群众已经住院观察,泄漏物质对当地空气、水质影响正在检测中。满城区将根据调查进展及善后处理情况,及时发布相关信息,接受社会各界的监督。

邯郸少年河边捕鱼不慎落水

同去的小伙伴未及时呼救 错过最佳抢救时间

本报讯(记者 杨伟广)9月9日,邯郸市鸡泽县栗庄村一名13岁少年去河边捕鱼时,不慎落水。可惜的是同去的小伙伴没有及时呼救和告知大人,错过了最佳抢救时间。直到9月11日,搜救人员才找到溺水者尸体。

据邯郸红十字蓝天救援队的许先生称,9月9日下午18:30,他们接到永年消防救援联动报警电话,称在永年区和鸡泽县交界处有人溺水。接到报警后,邯郸红十字蓝天救援队12人携带救援装备赶赴现场,到达后立刻与当地公安消防交接,并展开打捞搜救。

经了解,该少年在当天下午两点左右和4名少年结伴到永年区与鸡泽县交界处下堡店村闸口附近河边抓鱼,有两人不慎滑入水中,岸上的同伴当时救起一人,另一13岁少年沉入水中不见了踪影。可惜的是,意外发生后几名少年没有及时呼救,因为担心大人责骂,其他几名少年回家后也没有及时向家人提及此事,后经家长询问才知道有一名少年落水,于是家长报了警。

邯郸红十字蓝天救援人员和消防官兵经过两天的打捞,于9月11日中午在鸡泽县城观光桥南300米处发现了溺水者,该地距落水点约16公里,由于溺水时间太长,男孩早已经没有了生命迹象。

据介绍,该男孩落水处水深4米,两边是水泥斜坡,人一旦失足,很难上来。在此,救援者再次提醒广大家长一定要看好自己的孩子,禁止到河边游泳玩耍或者捞鱼,避免发生意外。同时提醒孩子们,一旦有同伴发生溺水等意外事件,一定要当场大声呼喊求救或拨打110报警,及时让大人前来施救。

9月16日,相约索菲亚新老用户回馈活动

晚报热线 0311-83936022 开通绿色报名通道

本报讯 本报刊发索菲亚全屋定制品牌寻找石家庄第一批老客户的消息后,连日来不断有读者提供线索,迄今已经找到两位老客户。对于这批最早在石家庄使用索菲亚品牌的老客户,工作人员已经上门沟通测量,将免费给老客户更换一套索菲亚定制衣柜,感谢一路真情携手同行。

16年感恩有你,在继续寻找16年前老客户为他们免费更换索菲亚衣柜的同时,还有不少读者关注石家庄索菲亚家居营销中心有没有对其他用户的回馈活动。据悉,索菲亚将于9月16日在怀特装饰城索菲亚旗舰店隆重推出“16周年庆感恩有你”系列回馈老客户活动,活动将面向新老用户全面推出,在感恩庆典现场将有定金翻倍、爆款限时特惠、满就送等各类真情回馈活动。

举办此次活动旨在让新老客户在活动中以最低的价格买到最优质的产品。无论活动中的为16年前老客户上门免费维修和更换新衣柜,以及3000份进口商品现场派送、16周年活动现场当天订单的新客户获赠床垫以及联单红包等等,这些活动细节无不体现出索菲亚的拳拳真心。在本次16周年活动现场交款的新客户,还可获赠司米烟机、梦百合床垫、索菲亚实木餐桌、窗帘以及华鹤木门。除此之外,活动现场还有多样抽奖环节值得期待。

晚报继续为读者开通绿色报名通道。通过晚报报名参与索菲亚16周年庆活动的读者,将额外获赠价值300元的记忆绵枕、床笠,还可享受到现场免费抽奖等专属活动。还等什么,赶快预约报名参与吧! 热线 0311-83936022。